
Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNICIPAL DE NoVA NAZARE . MT
GESTÃO 2007 - 2008

Ata da Sesâo Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare - MT, da Sessão Legislativa da

Segunda Legislatura re*rlizaÁa no dia ünte de agosto de dois mil e setg às 19:00 horas, tendo por

búl o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré -MT, com a pÍesênça dos vereadores, Sra.

Icidon Mrdrlçrre Siqucin Duhl" Presidente, Rrildr dc Fítimr Alvcs, 2' Secretária" Rcginrldo
Martins Del Collc,Crrlos Rodrigua dc Oliveirf Zezito Morcin Nercr, Silvio Josc Alves

Mencrípc e Ari Mrnüo. llavendo número legal de vereadores deu-se, em nome de Deus, início

à sessão. PEQUENO EXPEDIENTE. Depois de anmprimentar todos os presêntes, a presidente da

mesa colocou a atâ n'015/2007, da S€ssão Ordinária do dia 06 de agosto de 2007 em discussão e,

não havendo discus§o foi votada e apmvada por unanimidade. Nesse momento passou-se para o

protomlo das correspondências recebidas. Foram lidos: Proposta de emenda zupressiva de n' lX)3

,OOZ. eo projAo di resolução n" üllrul que dispõe sobre regimento interno da câmara de

vereadores àe Nova Nazare - MT. PÍopo$a de ernenda modificativa n" ü)l dc 2ü)7, proposta de

emenda modificativa ao projeto de resolução n'00101, que üspÔe sobre o regimeÍÍo intemo da

câmara de vefeadores de Nova Nazaré - MT e proposts de emenda modificativa n' ü)2 dc 2ü17

pÍoposta de emenda modificativa ao pÍojeto de lei complernentar no 0iX)1 que dispõe sobre a lei

à.g-t"" do nnrnicípio de Nova Nazsré - MT. As referidas proPostes serão encamiúadas pela

prósidente para comirrlo únicr (C.U). GRANDE EXPEDIENTE. Passa-se, nessê momeÍtq para

a apresentação das proposiçães ere§entadas pelos vereadores. Foi feita a leitura do Requerimento

n"'O3912007 ae auàrià da St,. üereadora Rrildr de Fátimr Alvcs Crnrlho, requer do poder

ATA 016/2007

executivo o encamiúsmento da copia do convenio celebrado no município Nova Nazaré referente

a construção da rede dc água. Foi colocâdo em votação sendo aprovado por unanimidade- Logo em

seguida, foi feita a leitura da Indicação n" 040n007 de aúoria da Sr'. Vereadora Rrilde dc Fátime

Alves Cen/rlho, requer do poder ex€attivo que cncamiúe psra esta cass de leis relagões dos bens

patrimoniais da secreÊaria de a$o social. Foi colocado em votaÉo sendo aProvado Por

unanrmldade. RequerimeÍto n' 0a1/2007 de aúoria da Sr'. Rlilde dc Fitimr Alvcs Crrvalho

Requer do poder executivo o fitrato bancario daalhado ref€reÍ e slt coÍrtall do FUNDEF hoje

FUNDEB referente aos 4Ú/o e 60plo rehfivos Eos meses de Janelro a agosto de 2O07 . justificativa

tal medida e de suma importârcia para simples averiguação. Foi colocado em votação sendo

aprovado por unanimidade. Requerimento t" O{iÜ2O07 de autoria do vcrcrdor Rcginaldo MsÉins

Ihl Cottc requer do Podcr executivo informações das dividas da prefeitura municipal juntamente

com os empenho s validos e pagos do corrente aro Após colocara em disctssão em seguida o Sr.

vereador Reginddo Mrrtins Dct Collc o próprio requeÍente do requerimento n' O12l2üü7 pede a

palaw4 e aPós cumprimentar a todos ali Presentes diz: fiz este Í€querimento a PartiÍ de duas

premes§e, uma que se encoÍÚra em miúa mlio que a Prefeitura hoje, (isso foi nos dado Pelo

contador Sr. Cláudio em uma reunião que agente fez se úo me eng8no no dia dez) que o a Pagar da

prefeitura s€ encontra em R$1.377.953,69 (um milhão tÍezeÍtos e §€t€Úta e sete mil novecentos e

cinqüentâ
em Agua

e três reats e §€s§êÍta e nove centavos), e a olÍÍs qucsão é que não agüento mais chegar

Boa e todos ficarern me côrando, comparando-me com um lobist4 que na situação de

vereador eu tenho de conversar com o prefeito e pedir ele que efetue o pagsmentos de ambos

credores, porern sou vereador e rúo lobista. E o que agente encontÍa em nosso municipio hoje, e

todos podem ver isto, e... como já üram e crelo eu que ouúram, infel izrnente nossa prefeitura passa

por um momento dificilima, que não cons{ryue psgaÍ em dias os seus credores, e lsso pra nos

vereadores e cidadãos do municipio de N. Nazare é muito vergoúoso, por que vergoúoso?

como se nós pessoas pâra um e outro, nós levaríamos o nome de
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caloteiro. e ó isso que nossa prefbitura e nosso município não pode levar. o nome de calotcir(r. p()r

que'? porque demorou a pagar, porque não paga suas dividas, inclusive é... atrás daqucla pá-

canegadeira encontrei... encontrei nobres colegas. ale que enfim encontrei a pá-carregadcira. cla

encontra-se na empresa ARAMARQUE na saída de Agua Boa saida de Xavantina do lado esquerdo

da BR, é uma vergonhal O que se encontra... a situação daquele cidadão que é comerciante que c
pai de tàmília. onde a senhora preÍ-eitura deve RS13.000,00 (treze mil reais), e aquela maquina!
Encontra-se lá! sabe como'l Para segurar para poder receber da prefeitura, isso é uma vergonha!
Não pode existir nobres colegas. Sr. Prefeito, público aqui presentes. não pode existir esse tipo de

coisa na vida "pública" no setor público, não queremos abraçar o mundo cont as pernas só. portlue
já com os braços não conscguimos. então a pema não adianta mais. então aquele senhor quc ató o

nobre colega Zczito estava junto. nos emocionou. quando aquele senhor nos disse: a preÍc:itura nos

deve R$13.000,00 ( treze mil reais), não tem de onde tirar. não tem o que Íàzer para colocar no

lugar. meu capital de giro acabou, Íiz uma proposta para o Sr. Pref-eito, (isso o nobre colega Zezittr

estava presente) de pagar RS I .000,00 (um mil reais) por mês, e o nobre Sr. Pretêito disse que não

podia, o Sr. Vilmar (não estou lembrando o nome dele agora) disse para o Sr. PreÍ-eito que podia

fechar a prel'eitura se não pode pagar R$1.000,00 (um mil reais) por mês. Então nobres colcgas a

pá-carregadeira se encontra-se por lá. Infelizmente não demos conta de funcionar ela ptlrque não

pega, não tem bateria não tem banco, me Íàlaram que o motor tem de dar um revisâo porquc

também parece que não funcioúa. Entâo através disso. e atraves do que agente ouve eln nossa

cidade na cidade de Água Boa, inclusive hoje foi perguntado novamente será que a preÍ'eitura não

vai me pagar'? isso pra mim não como político mas como cidadão de N. Nazaré colmo eu n1o

considero filho de N. Nova, para mim é um vergonha, está sendo chamado a atenção de unr cidadão

para a preÍ'eitura poder pagar, acredito que nós temos de trabalhar com responsabilidades- Por isso

quero saber o montante real de nOssa divida, quero saber o que devemos fazer, o que devemos é...

ajudar. porque não adianta agente querer abraçar tudo se agente não tem as condições para isso.

então o que teremos de fazer? As propostas para poder ajudar a acabar com essa divida que se

encontra a prefeitura. para poder compra o seu combustível avista, ou ter o credito para cotnpra. ir

no rncrcadó compra direitinho e agente... nem vereadores e nem cidadãos de N. Nova não ficar

ouvindo o que agente sempre ouve em nossa cidade e na cidade vizinha Agua Boa. enlâo por isso

peço apoio aos nossos nobres colegaS para que votem favoráveis ao meu requeritnento. colocado

à- 
".,iação 

sendo apnrvado por unanimidade. Indicação n" 03912007 de autoria do Sr. vcreador

Reginaldo MartinJ Del colle, solicita do poder executivo que providencie aquisição dc

coÀputado.es para associação das mulheres. associação do bairro novo horizonte e para o sindtcato

dos irabalhadoies rurais de Nova Nazare - MT. A Exma SÉ. presidente diz: Será encaminhar a
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lnexer coln a máquina e ate entrando no mundo digital, vou dar um exemplo aqui, é ... o senhor

João presidente do sindicato me chamou no sindicato para tàzer um oficio para ele. elc está com u+n

cornputador lá não me lembro bem de quem Í'oi a doação. mas ... o computador deve ter uns 30
(trinta) anos no mínimo, ele leva l:00h no minimo para abrir. então há uma diticuldade, por que?

Porque hoje não tem mais a maquina. tudo hoje ern dia é computador, o cidadão leva no mínimo
3:00hs pra fazer 20 linhas em uma lauda, então há uma ditlculdade muito grande, então gostaria

senhor prefeito que ao eives o senhor ta gastando oom outras coisas ai que beneficie talvez somentc

uma ou duas pessoas. vossa excelência estaria ai fàzendo uma aquisição que vossa excelência
estaria beneÍiciando toda urna coletividade, estaria aí beneÍiciando 200 a 300 pessoas aqui em nosso

município, entào por isso necessito dos vossos votos favoráveis para esta indicaçào. Com a palavra

a Sr. r,ereadora Railda de Fátima Alves Carvalho, ela diz: Gostaria de parabenizar o vereador

Reginaldo Martins Del Colle por ter essa iniciativa. e dizer também que... essa indicação se Íbr
atendido pelo senhor prefeito, estará trazendo grandes beneÍicios a associação das mulheres.

associaçâo do bairro Novo Horizonte e tambem do sindicato dos trabalhadores rurais de Nova

Nazaré MT. e até porque computador hoje... foi se o tempo que era tão caro, hoje consegue

comprar bem barato, então assim... com R$7.000,00 (sete mil reais), R$8.000,00 (oito rnil reais)

estará comprando estes 3 computadores, e estará beneilciando varias pessoas do nosso município.
Presidente diz: Eu também quero parabenizar a solicitaçâo do nobre colega com a aquisição desses

cornputadores. até porque essas entidadcs sempre que precisam elas tem de procurar a preÍ-eitura ou

até mesrno esta casa, não que agente não queira ajuda-los! Porque a porta está aberta para todos.

mas é impofiante que todos tenham, para poder assim ter uma independência para que trabalhe

aÍinco. porque nem sempre pode disponibilizar sair de seu trabalho para vir aqui, ou mesmo agente

pede que... não da... aguarde um pouco... e as vezes agente fica até constrangidos de não poder

ajudar, o que todos órgãos precisão de sua independência sim para atingir suas metas. Parabens

vereador. Com a palawa Sr. vereador Reginaldo Martins Del Colle. ele diz: Senhora presidente

queria tàzer dois requerimentos verbais, primeiro requerimento. eu requeiro do senhor preÍ'oito

municipal para que possa consentir a secretaria de educação que busque dois alunos no periodo

noturn;, pelo menos ató a divisa do município entre Nova Nazaré e Agua Boa na região do Agua

Boa 3 nó córrcgo angico. tal medida se faz necessária mantendo que o município mantenha o

convenio .o,, i SEDUC para o tÍansporte e julga-se necessário que o poder publico possa dar

condições para que esses alunos dê continuidade ao seus estudos, presidente : Só gostada que vocé

Íbsse ctaro quando você pede que busque estes dois alunos é... eles estão fazendo que grau?

Reginaldo : um faz o terceiro ano e o outro se não me engano faz o pnmeiro ou oitava seric. por
.-] issó ,rue eu citei o convenio do transporte da SEDUC que é para segundo grau. Colocado em

j di..rr.ào. O Sr. Vereador Reginaldo pede a palavra e diz: Senhora presidente. inclusive já foi

C yarias vczes atrás do senhor piefeito. colocou a disposição para estar ajudando esse aluno vir dc

,) moto. csta aluna e a senhorita Talita tilha do Edinho e o André que vocês conhecem, então agente

": Íbi atrás tlo senhor Írrcfeito c ele se dispôs. só que agora parcce que está com um problema. que eles

ã tentaraur entrar er1 um acordo que a Tàlita estuda de manhã, ela quer transÍ'erir pra noite porque de

í rnanhà \ai ate a Íàzenda do senÀor Jose Maria, ela passando para a noite. não precisa ir na Í'azenda
j ,t,, senh.r Jose Maria, é só vir a noite na divisa do rnuntcípio, lógioo! Vai causar alguns ônus'J Vai!

4 Mas nós também não Podemos deixar dois alunos já no período de tennino' e são dois semestres

que se passou sem aulas,

do pai do senhor Eliche,
inÍ'elizmente nós não temos escolas por aquele lado

e o Vilimar Eliche, a escrição dele ta no município

quer dizer. paga sous impostos por aqui, o problema é que tem de dar uma

nao chega no municipio, não tem estradâs até lá, tem de passar pelo munici
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por isso gostaria de pedir a vossas excelência que votassem favorável a este. Aproveitando a

presença do senhor preleito que está aqui. que possa da o mais breve atendimento a esta questão pra

nós. Foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Palavra do Sr. vereador Reginaldo
Martins Del Colle. e se expressa da seguinte forma: venho por meio deste requerer do senhor
pref-eito a doação do restante do lote na associação das mulheres. Sr. Prefeito, o senhor viu o

tamanho da obra é grande, o espaço é bom! Mas... é pequeno, nós temos ainda toda um área pra

esquina de lá, onde foi do laticínio CAJIS se não me cngano. então gostaria hurnildemente...
apelando por vossa excelência, que Íàça essa doação para a assooiação das mulheres, porque e a

única que ta dando certo em nosso rnunicipio. é a única que nós temos o prazer de levantar sua

bandeira porque esta funcionando, não adianta agente querer esbarrar em uma e outra que não está

f,uncionando. então temos de pegar aquela que está funcionando e dar energia a ela, dar sustentação.

então gostaria de solicitar a doação desse restante de terreno pâra associação das mulheres, por que?

Porque agente vê a luta daquelas mulheres que ali se encontra, fazendo massa de concreto, que

muitos aqui acredito que ainda não fizeram, elas estavam lá fazendo, a colega vereadora Railda de

Fátima Alves Carvalho estava presente viu o suor. viu a força que aquelas mulheres tem para

poder desenvolver um projeto que é: a fabrica de sabão, que é o seus atazeres.os seus enÍ'eites e

outras coisas mais, por que? Porque ta gerando ttnda para aqueles cidadãos de baixa rr'nda, entâo

por isso senhor prefeito peço humildemente, Íaça a doaÇão. Palavra da Sf vereadora Railda de

Fátima Alves Carvalho, e se êrpressa da seguinte Íbrma: mais uma vez quero parabenizar o

vereador Reginaldo, eu participei do mutirão sábado e falei com a senhora Silvia. c agente

comentou. como ficaria ótimo se aquele terreno da esquina viesse a ser da associação, agente sonha

alto. com o intuito de crescer e mais tarde estar em um prédio grande e aí seria o ideal o espaço do

lote da esquina, então eu vejo como... aquele lote foi doado para um pessoal que vieram implantar

no município e foram embora, então não vejo porque o lote ser deles, cabe ao seúor preÍ'eito entrar

em negociação com eles e ... e até está pagando para eles o que eles empregaram e estar passando

para a associação das mulheres o lote. A presidente passa a palavra o Sr. vereador Reginaldo

Martins Del Colle que Se expressa da seguinte fbrma: eu acredito muito que aquela questão que

vossa excclência estava falando que eles empregaram, mas hoje se eles tirarem a oaixa e aqueles

têr-ros já acabou. eu acho que até porque a prefeitura ter doado o lote ter ajudado eles no inicio. hoje

eles eitão no r-nonopólio aqui no municipio, eu acho que esta de born tamanho, o senhol preÍ'eito
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tinha de que chegar nessa negociação e fazer a doação,

excelsncia. Palavra da presidente, que se expressa dizendo: Mais um vez qucro parabenizar o

vereador Reginaldo, por que? Se temos condições de arnPliar esta área porquc não! Porque já

estamos falando aqui nesta casa em varias reunities, que nós devemos olhar com olho de

crescimento de futuro. então que o futuro seja este, aumente esta ároa para que amanha possamos

fazer um estrutura adequada para nossa associação que merece, porque são mulheres trabalhadoras

e que estào enfientando o cabo da enxada a sol a chuva sem reclamarem, o que elas querem e ter

condições de trabalho para aumentar a sua renda lamiliar, c nós não devemos de deixar de ajuda-las

e apóia-las. A presidente concede a palavra para o vereador Reginaldo Martins Del Colle que se

expressa dizendo: Só quena fazer um requerimento para o senhor pret-eito municipal. cercar a área

do campo de aviação, ate porquo e uma questão já antiga que e das vacas, que circulam naquele

local para comer o capim, então utna hora ou outra pode haver um acidente. o piloto esta abaixando

c entra um animal ali e... então só gostaria de Íàzer esse requerimento, se possível ele estar t-echando

essa área. Palavra da senhora presidente que se expressa dizendo: Colega Reginaldo, espero que V.

Exn tenha êxito em seu requerimento, por que esta é uma briga minha da outra gestão, e até

momento nada, e isso é muito importante' e estamos caminhantlo Para
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e bem estar de todo o nosso povo. Foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade.

ORDEN DO DlA. Íiri lido o parecer de n" 02712007 ao veto das emendas aditivas n" 001/2007 e

002/2007. A Exma Sr' presidente concede a palavra para o Sr. vereador Reginaldo Nlartins Del
Colle que se expressa dizendo: Senhora presidente, a muito e algumas questôes que a senhora

Railda, eu sei que não e problema da presidente da casa. mas eu gostaria que a senhora advertisse a

comissão única (C.U), no sentido de que? No ultimo momento do dar os seus parccerem, que dêem.
não vem aqui depois de forma individual e mude todo o sistema que foi fleito. inclusive o nobre
colega Silvio não estava presente. estava presente Zezito, Fábio, João e Reginaldo. inclusive
senhora presidente, esta aqui uma copia que se encontra hoje na pasta da comissão única (C.U) dos
votos do pareccr. é a letra do senhor presidente que era até para Íàzer a ata e o parccer do dia.

emendaaditival,2,3,4,5e6.Zezitoécontra,Fabioecontraqueeorelator,esenhorJoãoóafavor
e Reginaldo é contra, então de forma livre e espontânea da comissão, porque... e um krdo do nosso

relator inclusive não se encontra presente hoje, parece que teve que viaja, vir aqui depois dos nossos

encontros e remodelar o seu parecer, fica aqui a indagação! Para que reunir a comissão única se essa

cornissão única já vr:m montada? Se o senhor preÍêito chega pra comissão única (C.U) para o
vereador de base dele, quero que V.Ex' 1àz assim! E eles fazern, então nâo adianta senhora

presidente agente nem tei comissão única (C.U), porque se agente aqui ó! Agente c o cidadão o

Íiscalizador viu senhor prefeito! Nobres colegas e público aqui presente, se nós somos tiscalizador.

se n(rs omitimos uma opinião, lógico que todo ser humano tem condições de voltar ela atrás, mas

tem de ser dc forma democrática, não adianta agente ter a pressão encima, não adianta nobres

colegas da base do seúor prefeito, não adianta vocês quererem fàzer algo sozinhos, porque se

fizerem o senhor prefeito vai chegar ate vossa excelência e inverter o quadro, e isso estou falando

porque isso aqui e prova, isso aqui e prova porque isso aqui existe, então vossa cxcelência eu

acredito que não seja culpa de vossa excelência, o cidadão chega depois da reunião e manipular o

resultado do parecer, isso ai é inquestionável, por que naquele presente momento é uma coisa? Isso

aqui é um processo legal que gira aqui entorno dessa casa de leis, se nós nâo ptldemos nem Íàzer

isio aqui dentro. o que podemos cobrar dos outros? Para cobrar do prefeito para cobrar do cidadão.

o que iomos'? Nós estamos ficando muito pior que eles, como que pode? Então Íica dificil o que se

paisa aqui. depois tica Íalando para todos aí, hál Teve falcatrua na câmara passada, há! Teve isso na

àâ*u., pu.ruáu. agora chega aqui e entra dentro dessa casa de leis e tàz o que quer. não 1àz o

correto. ior isso vóssa excelàtcia tem de chamaÍ a atenção da C.U para que se laça. se possível ao

vivo e gravado aqui essas sessões, até porque não agüento ouvir mais lorotas. porque agcnte vem

para discutir n. pàr".r.", as leis aqui dentro de interesse pessoal e agente tem de tlcar escutando

iorota. então eu gostaria de solicitar da vossa excelência que grave essas sessões da C.Ll' para que

lique registrado aqui, para que amanhã ou depois alguem possa elnitir e fazer algo diÍ'crente que foi

tlih. porque essa casa de leii tem de ser responsável. por que? Para gente chamar a atenção de quem

cstá áo lido de Íilra. nós temos de olhar para nós. se nós som«rs irresponsável e usanros de forma

Íàlca truca. cntão não podemos ficar nessa casa de leis. temos quc pedir inÍêlizrnente para sair e

dcixa outros que cntre. A presidente concede a palavra para Sr'vereadora Railda de Fátima Alves

Carvalho qu" r. 
"*pr"... 

dizendo: Sr'. Presidente. fica ai minha indagação que isso aí o uma baita

de urna caóhorrada, agente fica indignada quan<lo que decide entre a (C.U) entre a maioria dos
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discussão o veto. Foi concedida a palavra para o Sr. vereador Reginaldo Martins Del Colle quc se

expressa dizendo: nesta casa de leis já foram votados "N" projetos que altera as despesas do poder
executivo, só que nós não podemos deixar o direito do servidor ser ferido. nâo podemos deixar que

o servidor trabalhe como escravo, em um pais que se tàla democrático. em um município que diz
ser democrático regido pela constituição. não podemos deixar o servidor ganhar rniaria para poder
trabalhar, chegar 5 minutos atrasado perde um dia de serviço. esse tipo de coisa nós não podemos

cleixar. quando se Íàla na emenda 2 onde eu altcrci que o cidadão que trabalhar no Í'eriado e dia de

dorningo ao inves de ele receber 50% da hora extra elc receba 100%, na verdade ela se tome duas.

isso aíjá é prática desde a lei de DelÍin Neto, por que nós temos de tirar a lei desse scrvidor? Porque

ele é funcionário público! Nós não recebemos FCTS.ntis nào recebemos salário de desemprego. se

hqe resolver sair da pretêitura. sabe o que vai acontecer meus colegas? Receber o dinheirinho no

Íinal do mês e ir embora, então... Por que não fazer? Por que nào da o direito que e devido ao

servidor? Porque não é ao servidor e ao cidadão. nâo basta nós fantasiarmos aqui uma fblha de

pagamento que está estourando. querer da emprego para meia dúzias e deixar os coitados que

fizeram concursos neste município recebendo a miaria que está recebendo. não é fàzer o servidor

trabalhar pressionado, porque se o servidor trabalhar pressionado ele não vai trabalhar, isso não e só

o servidor público não, isso é qualquer cidadão, so trabalha pressionado, se trabalha com salário

defasado, por que? Porque ele fica ocioso, porque a Íàmília dele ta pedindo um copo de leite e ele

não tem condições de tira do bolso e.da, infelizmente nossa prefeitura hoje ta sem condições de dar

tambem. e é muita falta de dignidade o cidadão não olhar por esse lado, as vezes nós temos de

quebrar regras, porque regras foram feitas para serem quebradas, então nada mais justo. agora nâo

vem me Íàlar que é só nesta casa de leis que todo veto que vem o preÍêito veto e acabou que isso

não acontece, senado federal o presidente da república veta dizendo que é inconstitucional. o senadtr

t'ederal demrba, a câmara dos deputados demrba. por que? Porque eles ali estão representando o

povo. não estão representando o interesse individual e nem de uma classe política, estãtl

roprcsentando o povo, então por isso nobres colegas, põem a mão na cabeça, não sei se vossas

excelências leram bem, a emenda aditiva n"l e a emenda aditiva n"2, que nada mais é resguardar tr

direito d6 servidor, do individuo que está lá trabalhando cuidando de suas oriançinhas, então

p6nham a mão na cabeça e esqueça que o senhor prefeito que está olhando para vossas excelências,

i,amos vota sim. olhando para o povo, não para o senhor prefeito. Foi colocado em votação e

aprovado o veto por 4 votos a favor e 3 contra. Foi lido o parecer de n"028/2007 ao veto da emenda

substitutiva n,001/2007. Foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Foi colocado

em discussão o veto. a presidente concede a palavra para SÉ. Vereadora Railda de Fátima Alves

Carvalho qu"." 
"*pr"ir.,u 

da seguinte Í'orma: eu sinceramente fiquei muito surpresa com o Exmo

sr. senhor prefeito dà ter vetado essa propostâ de emenda substitutiva. porque esta proposta ela vem

nada mais nada menos que adequar o estatuto do servidor do municipio de Nova Nazaré MT.
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então existe caso em nosso município que está acontecendo hoje de forma ilegal. devido não constar

no estatuto do servidor municipal como uma coisa do tipo dessa emenda, então eu sinceramente
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tiquei surpresa porque esta Proposta de emenda não está trazendo onerando nenhum gasto ao

município, esta ai minha indagação a este veto. A senhora presidente concede a palavra ao Sr'

r crcatirr Reginaldo Nlartins Del Colle, que se expressa da seguinte Íbnna: pois é senhora

presidente.. aí que ta né... senhor prefeito. int-elizmente olha somente para o lado. do não servidor,

alias! eu acredito que nem para o lad

viu senhor prefeito. apesar que

vai beneficiar algumas pessoas

aqui para beneficiar a todos col
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causa despesas também, é complicadol Mas Íica aqui tambem o apclo. por que? Porque nós vamos

estar favorecendo, ajudando pessoas de Nova Nazaré, estaremos ajudando os servidores de Nova

Nazaré, a pelo menos! Capacita, em uma administração para que amanhã ou depois não possam ser

enganadas. não possam ser pressionadas. então pelo menos isso! Que ó uma coisa que nenhum

político e ninguém vai tirar, é a sabedoria, é o ensinamento que adquirimos no decorrer da vida.

então pelo menos isso temos que dar, esse direito a eles. como cstamos tentando dar o direito dc

aprender dos nossos filhos: Foi colocado em votação e o veto foi mantido por 4 r'otos a Íàvor e 3

contra. Foi lido o parecer n" 02912007 ao projeto de lei legislativo n"0ll/2007 que dispõe de

denorninação de logradouro público e da outras providencias. Foram colocados em discussàtt c
aprovados por unanimidade. Foi lido o parecer n'030/2007 conÍ-erencia rnunicipal agropecuária,

parecer do projeto de lei legislativo n"01212007 que dispôe da sobre conferencia municipal
agropecuária, e da participação da comunidade na gestão na agropecuária e sobre as transferências

municipais de recursos financeiros na área da agricultura e pecuária e da outras providencias. Foi

colocado em discussão o parecer da (C.U), e colocado em votação foi aprovado por unanimidade.

Foi colocado em discussão o projeto legislativo n"01212007, a Exmo Sr'. Presidente concede a

palavra ap Sr. Vereador Reginaldo Martins Del Colle que se expressa da seguinte Í'orma: essc

projeto nasceu na conferencia da saúde, é uma idéia do Sr. Donizete. que chegou em me e disse:

"por (luc r ocô nào coloca um pro-j eto de lei pedindo uma conferencia da agricultura no municipio'1".

sahe tlc urra coisa? Eu vou colocar- sahc por quc Sr. PreÍêito'l Portlue o quc teln de cidadào. dc pa

selciro querendo saber o que há de novo na agricultura. mas para ail Será que existe dois na

secretaria de agricultura? Um secretario e um chefe de departamento'l RS185.000.00 (cento e

oitenta e cinco mil reais) o que faz nossa agricultura, a nossa secretaria aqui em nosso municipio'l

Então sempre fica essa indagação, sabe nobres colegas vereadores, eu tenho andado essa regiào ai

fazendo visita por causa da igreja, agente sempre escuta isso, apesar de agente ser vereador agente

sempre discute, entào todOS chegam e diz: o que nós vamos fazer com nossa agricultura? O que n<is

ternirs de novo? Infelizmente... , não é só de sua época Sr. prefeito, e da época do Sr. José tambem

6essa Íirrma, então nós precisamos de algo novo. nós precisamos de ideias novas. ntis precisamos de

um arco de visão maior. nós não podemos deixar um cidadão sentaclo na cadeira, e lógico! que

tamhónt não adianta ele ter a maior vontade do mundo e V.Ex" Sr. Pret'eito nào libsrar a verba para

elc, entâo nós temos de construir projetos. mas não aqueles projetos que Íicam no papel. que nem o

nosso nobre colega o Sr. Contador nos falou, que vai fazer um orçamento de RSl2 milhões. isso é

uma injustiça! s; nós temos um receita de R$ ó,5 m;lhões, não podemos, mas temos de tazer

projetoi que tirem a "vontade" do agricultor que ele está lá. pra que ele construâ o seu aÍàzer' para

que ele cánstrua a sua sobrevivência, alguns meses atrás o alqueire de terra valia R$10.000'00 (dez

mil reais). hojc tem gente vendendo a R$2.000,00 (dois mil reais). outros vendendo a R$4.000.00

(quatro rnil r"uir1, ruú" o que é isso') lsso é um meio de subsistência na terra. o cidadão não tem um

meio cle tirar dentro da terra porque ele não tem um incentivo, não tem um planejarnento tuturo para
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eles acua os produtos deles. mas nós não precisamos ajuda, então nós temos de ajuda o pequeno,

então ai que nasceu a idéia da conferencia, pelo menos para o administrador atual ou vindouro
chegar assim e falar para o cidadão que é isso, eu quero isso. que é isso que ele vai fazer. Por i§§o

peço apoio aos nobres colegas incondicional nessa matéria. Foi colocado em votação o reÍ-erido

projeto e aprovado por unanimidade. Foi Í'eito a leitura do parecer n"031/2007 altera a lei municipal
n"087/2003 e o parecer do projeto de lei 016/2007 que altera a lei de n"E7 de 03 dc junho de 2003

quc dispric sobre a autorização para doaçties de lotes urbana de propriedade do municipio e da

outras pmvidencias. Foram colocados em votação sendo aprovados por unanimidade. Foram lidas

o parecer n"O3212007. apreciação de veto as propostas de emendas aditivas, n"03/2007. n"04/2007.

n"05/2007. n"0ó/2007. Foi colocado o parecer da (C.U) em votação e aprovado por unanimidade.

Foi colocado em discussào o veto. e a Sf presidente concedeu a palavra au Sr. Vereador Reginaldo
Martins Del Colle que se expressou da seguinte forma: como é um conjunto aqui, vou ler para

\/ vocês que o Sr. Relator, inclusive quando esse projeto de emenda veio para casa... e ... como todos

os outros Íbram votados favoravelmente por unanimidade, a cada qüinqüênio inintemrpto de

exsrcício. a servidora fará jus de três meses de licença a titulo premio de assiduidade, parágraÍb

único, "no caso de um servidor exercer função de direção e chefia do assessoramento ou ocupar

cargo de comissão a mais de l2 meses. as nespectivas vantagens será considerada para os efeitos de

que trata esse artigo", quero mostra a vossas excelências de que nosso relator, veja bem! Disse

quando foi tàvorável a emenda I e2 eru contrario porque auÍnentava, se ele estivesse aqui iria dizer

que ele nào sabe o que está falando, que aumentava a despesa do executivo, logo essa também

aumenta sc agente for olhar por essa ótica, então nobres colegas as coisas andam mal faladas aqui

nessa casa de leis gostaria só de lembrar que vossas excelências em todas âs emendas que estiverem

aqui nesta casa de leis ao projeto de lei complementar n"I72007 que é da reestruturação do servidor

vossas excelências votaram todos favoráveis, e ainda mais! O Sr. Relator sabia do que estava

acontocendo, inclusive ele pediu do nosso parecer jurídico, ele sabia o quc estava acontecendo,

entã6 quoro só deixar aqui a lembrança, cuidado.... Foi colocado c mantido o vcto por 4 votos a

tavor c J votos contra. PalaVfa liVfe. fol concedido a palavra para sr'vereadora Railda de
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organização de nada, questão de pagamento das contas aos Í'ornecedores, isso é outra coisa também

que precisa ser mudada, acho que todas pessoas que trabalham precisam ser pagas honestamerue

quando compra, nós como cidadãos comuns, temos de ser honestos e pagar nossas contas em dias, e

agora imaginem só o poder público, então faço aí a rninha solicitação do sr. PreÍ'eito, que csteja

sentando com os secretários, e esteja traçando mais planejamentos em nossa cidade. E ... quero

tambem aqui dizer sobre esse projeto da conÍ'erencia que o Sr vereador Reginaldo Martins Del

Cotle apresentou, o da agricultura, porque nossa seoretaria aqui do município deixa muito a desejar.

até parece mais que é um confinamento, só pra ... sei lá... Deus que me perdoe, mas e uma questãtr

assim muito complioada. porque a nossa base aqui do município é a agricultura tàmiliar. prccisamos

de ter urn secretario com mais agilidade. que corrâ atrás das coisas no CDER porque nosso

municipio está penalizado por estas coisas. então... quero agradecer a presença de todos que aqui

esteve presentes e muito obrigado. Foi concedido a palavra para o sr. Vereador Reginaldo Martins
\/ Del Colle que se expressa dizendo: gostaria de falar a vossas excelência que até que em fim recehi a

resposta sobre a pá-carregadeira. oficio l7l que veio do gabinete do sr prefeito. o qual diz que liri
têit6 urn leilão de R$ 30.000,00 (trinta mil reais). o lance recebido foi da super-cal extração de

calcário, urna pá-carregadeira marca cartepiller. modelo 9l0E e etc. avaliada por R§30.000.(X)

(trinta rnil rcais), e pela aràmaques em R$31.000.00 (trinta e um mil reais), a ofeÍa foi aceita sendo

realizada a transação no dia I I de agosto de 2006. então no dia ll de agosto de 2007 |'ez um ano

que a p/r-carregadeira não sc encontra em mrsso municipio. ela deve ter passado aqui dentro dc u

caminhão ou ido por Araguaiania, Barra do Garças c chegar em Agua Boa, aqui diz o seguintc: quc

a rnáq uina encontra-se no pátio da empresa aramaquinas looalizado na avenida industrial n" 50,

setor industriâl Água Boa, conforme pode ser veriÍicado "in loco" , nós já vimos, ainda ni() \ eto ao

]
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nosso municipio porque está para ser amrmada, no entânto o seu conserto t'ica acirna de RSll.(XX).00

(oito mil reais), ainda não foi consertada porque teremos de abrir processo licitatorio. va lor pago. dc

acordo crrm a avaliação estabelecida realiz.ada pela cornissào, vale rcssaltar ainda quc o acordo e

valores atuais do mercado a importância a pá-carregadeira vale de R$ 50.000.00 (cinqüenta mil

reais) a RS 100.000.00 (cem mil reais), sendo nada mais para trata, sr. Predro Aureliano Rosa

pretbito municipal interino. Quero dizcr a V. Ex'a scguinte lilnna. a pá-carregadclra ss ctlcontra lii

hoje, o próprio sr dono da ARAMAQUE e seu funcionário mecânico nos disse o seguintr: para

colocar a maquina Para funcionar é R$20.000,00 (vinte mil reais) nâo tem R$8.000.00 (orto rnil

reais). RS 10.000,00 (dez mil reais), é RS20.000'00 (vinte mil reais), está com problcmas no

convers()r. motor. bomba, pneu, não tem banco' não tem bateria, não tem chave para da utll

cidadão nos contou que ela veio da empresa Auto Peças Araguaia, teve de vir arrastada Porque náo

tevc cou.lo vir Íüncionando, encostou-se lá, disse também sr' Pref'eitol Que a preÍ'eitura tinha uma

€à diviila de Rsl3.ooo.oo (treze mil reais) e Í'ez uma proposta para o senhor, me pague RSl 000'00

c/) (urm mil rcais) por mês. que eu lhe entrego a máquina, caso contrário não entrego. quando eu pedi

§ meu prinreiro requerimcnto ele ate tàlou. o sr preÍ'eito teve aqui com o requerimento do sr vereador

e Íàlou o seguinte: faz paru mim uma declaraçã o quc a maquina está em manutenção, e isso ostá

aqui o sr. Zezilo o mccânico dele o sr f'ederal no momento estava la presente. até por conhecidencia

ele disse: não assino. assino se vc me pagar 13.000 ,00, então sr. PreÍ'eito, pra gente não ficar assimn
emos pega e jogar fora, agente tem de saber a

isso aqui ól Agente sabe que e inverídico nós pod

realidade que acontece lá, para agente não levar o nome sujo. não vereador. Nova Naza rco
municipio. o município precisa das verdades, é isso que nós precisamos. a pá! Faz um ano que não

está aqui nâo funciona. fiz um negócio mal. garanto que esta casa aqui vai acolher, agora não

podemos tcnta ou lubridia ou enganar o cidadào, a maquina e boa. inclusive aqui ó na" na reunlao

no dia l0 elc pediram um pá-carregadeira. e viáve agente ter outra Pa-caÍTe ra se agente tem
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duas'l Pra que gastar mais dinheiro? Então é isso que nós queremos saber, se possivel agente montar
uma comissão aqui e ir lá e fazer um orÇamento detalhado, e ver o que precisamos lazer para levar

essa pá-carregadeira para Nova Nazaré, e vamos quita a dívida dele, vamos pagar R$1.000,00 (um

mil reais) por mês, é aquilo que eu estava falando. o cidadão e chegando e querendo qus agente Íàz

log«r com o dinheiro da prefeitura, isso é vergonhoso. isso ó coisa que não pode existir, inÍ'elizmente

nós tivenros urna Íatalidade sábado. gostaria aqui de relernbra. que esta casa porque ate pela

amizade que aquele cidadão tinha com agente o sua senhora é servidora pública. e que agente pelo

mcnos se colooasse aquela plaquetinha de luto. pra gente saber que aquele cidadão tevc o

reconhccimento de Nova Nazaré, e aqui nesta casa quc é a mais democrática. entâo gostaria que a

sr' presidente colocasse a fita para que nós soubéssemos que o cidadào teve o reconhecimcnto de

Nova Nazare. Outra coisa! O servidor aprendeu a viver com migalhas, por que? Criaram uma

cultura no servidor que o que ele fizer ele vai pra rua e ainda mais, sem direito a nada. isso é uma
!, alusão que coloca na cabeça do servidor, por isso muitos não estão presentes aqui hoje. para ver a

nossa casa vota em seu direito, o direito que ele colocou pra ser votado no estatuto. e o sr. PreÍ'eittt e

alguns nobres colegas retiraram, aquilo foi uma facada no coração, viu nobres colegas! Vocês

retiraram o coração vivo do servidor, porque ali garantia dirsitos e não só deveres, nós não podemos

tecer uma teia, e boa manobra senhor prefeito, boa manobra, quero deixar aqui registrado: "hoa

man6bra". o senhor ta virando o verdadeiro político, infelizmente para o lado mal da coisa,

inÍêlizrnente sr. Prefeito, porque nós temos de ajudar o cidadão, nós não devemos enchcr a

preÍ'eitura para está tratando de 20 e 10, nós temos de encher a prefeitura de mais pouca gente, nós

temos de encher é de verba, para que nós podemos estar ajudando o coletivo; para que agente esteja

traz!,ndo um milhão, dois milhões paÍa estar assim distribuindo para o pequeno produtor. para estar

distribuindo casas para quem necessita em nosso município, para está ajudando o servidor, porque ó

servidor acham que não merecem direitos, de receber uma bolsa Íàmília de receber uma casa porque

é Íuncionário público. funcionário público corn R$3tt0,00 (trezentos e oitenta reais), isso é urna

vergonha para o município que começou agora, infelizmente nós estamos com nosso orçalnento

.o,, nn.., rcceita deÍasáda. acabada! Porque V.Ex" sr pret'eito aumentou demais a folha. Íàlei ali

agora apouco. nós estarnos com uma divida de R$1.377.000,00 (um milhão trezcntos c setcnta c

sete mil reais). isso de 0l de aneiro até dia l0 de ag()st(). c aí os outros nle pcrgunta c cu nil() s!'l
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respondcr, o que, que foi feito com isso? Agente que trabalha na administraçào sabe que não é fãcil'

como () nosso nobre colega salgadiúo sernpre talava "cadê o dinheiro ? cadê o dinheiro'.'". nl as

nunca via a vida árdua do prefeito que estava la. eu sei como que V Exn age principalmente quandtr

chega uns companheiros que se diz companheiros. e na verdade está te empurrando cada vcz mais

para dentro do buraco, isto estou te Íàlando porque sou oposição política sua. agora sua situação

a politica sua vai te levar ao desastre, porque agente não fàz o quc está tàzendo para o munlcrplo nolÍ)

s do partido, antes doq
§

para o seu pior initnigo, Por que?

amigo, nós temos de ter o munl
responsabilidade e sinceridade, por isso colegas' eu pcço' sejam stnceros. esqueça

Agente tem de tcr antes da política' ante

m da oposiçào da
cípio r.r.raravilhoso. ntis tetnos de ter o município levado com

situação. votem o povo, hoje vossas excelências está sorrindo. mas amanhã vai ser dit'erente. porque

o povo vai está te cobrando, as vezes não te cobra hoje. rnas amanhã, daqui uns dez anos voce val

refletir c dizer: eu poderia ter ajudado um pouco mais. inÍ'elizmente não pude. fui omisso com

minhas obrigaçôes. fui omisso, entâo nós temos de ter responsabilidades. Muito obrigado Íica aqui

nreus agradecimentos. A sf. Presidente concede a palavra para o sr. Vereador Ari Ntaraiho que se

expressa dizendo: bom eu sei que os trem não é fácil Reginaldo. nosso município e sempre mal

talatl<1. nào s(l os brancos! Os índios também cstá arrebentando. isso eu estou cansado de ouvir nc.

que semprc ouvimos nosso município mal Íàlado. minha opinião " é bom q gente arrebentassq\§

COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARE
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pra que agente não tivesse esse município, quem derrubou a prefeitura o primeiro mandato? Não é

tácil! PreÍêito, o sr. Pegou mais pesado ne. o primeiro! Agente está vendo o trabalho mais bem

Íbito, e e escondido tambem, por isso eu falo, nosso município está mal falado, não só o branco fàla,

os índios também, eu fui quinta feira passada em Canarana, eu... nobre colega Carlos,estava

representando nosso município, agente passa um vergonha! porque as pessoas Íàlarn mal de nosso

município, as vezes as pessoas pensam que as coisas tem de ser todas corretas, mas tem alguóm
que... que as coisas não são corretas. estâmos aqui dentro da casa de leis. porque tem cada lei que

tala quc nâo pode ter, nós sabedoria a esta casa. nós sabemos que as leis falam as quantidades de

uma coisa para Íàzer do nosso município. também eu tàlo assim: eu já estou cansado dc aprovar os

projetos dos assalariados dos funcionários públicol Eu estou cansado de aprovar. os índios tàlam
que os salários é muito pequeno, os proÍ'essores índios falam que o salário é muito pequeno, eu

proponho a quantidade da lei. tiro as copias para eles e eles não estão confiando, então por isso eu
\-7 falo. nós temos de conversar e trabalhar unidos e não divididos, chega de política a esta casa! Ntis

temos de trabalhar sempre unidos e juntos com o prefeito também, as coisas não está sendo tácil.
então vamos uninnos, e outra coisal Eu recebi alguma inÍbrma$o da aldeia do Bareró do Pedro.

estão la pintando a traves das máquinas que não filram ainda. mas eu liguei para ele e diz que essa

maquina está sempre quebrando e as vezes semana que vem estamos mandando, isso eu Íalo assim.

quc as coisas não são f;íceis, então ternos de ter paciência. era essâs minha palavras c muikr

obrigado. Palavra da sÉ. Presidenfe:. o que ou quero dizer a vocês com relação quanto a minha

posiçào contra a essas emendas aditiVas da qual eu votei a favor do veto, porque para custeannos

despesas tlevemos teÍ receitas, e nós não temos onde tirar para estar suprindo, para esta etbtuando,

para esta custeando esse pagamentos, é tanto tàlado nesta casa os problemas que estâmos tendo do

município. temos de enxugaÍ a folha de despesas, e não que sou contra o funcionalismo! Jarnaisl Eu

sou a Íàv6r porque todos tem de ter uma vida digna. pelo menos ter uma moradia alimentação para

seus tjlhos ter saúde e ter escola, mas a de haver tambem que nào adianta nós Íàzennos um

compnrmisso e nós não honralos, é o que esüí acontecendo aqui, então... o nosso municipio está

pedindo socoÍTo a anos. e nós não estamos achando uma estrada uma meta para dar este socorro que

ele está gritando a tanto tempo, então... eu peço de que alguém venha investlr em nosso lnunlclPlo.

mas conro'l E uma pergunta que deixamos no ar, um município que todos ficam tàlantlo. c as \ercs

aScn te Íica constrangido de ouvir o que falam de nossa cidade, lá tinha' lá tinha isto' lá tinha tanta

colsa. e o quc ntis temos de Íàzer? As vezes abaixar a cabeça e concordar que eles tem razâo. so que

nris clcl'omos... peço aqui o sr. Prefeito que nós reuníssemos mais e que nós c()ntonlcrltos cssil

sltuaÇao. unlr. conversar e re-estudar para encontrarÍnos uma saída, porque tem de haver uma saitlit.

tcn')os dc abrir urãos de alguma coisa de algum gasto sei lá o que. nós temos de mudar a cara dc

nosso rnunicípio, honrar nossos compromlsso s e nosso pessoal está fêliz, eu tenho certeza que todos

\

d
U) vão querer trabalhar em união para desenvolv imento de nosso municipio, não só esta casa mas todas

é... os par celeiros das quais são uma, eu quero que se§ as pessoas. associação. sindicato fazendeiros

dcsenvolva, porque tudo que tenho ta praticamente aqul. se nào Íbr pra lrente vai ser uma derrota

(
g

rnuito grancle para mim, eu acreditei no município. cu estou aqui a sete anos. acreditei ncssc

municipi«r. e no entanto nâo estou vendo ele andar como todas as outras pessoas que aqui resideln. c

isso e triste para todos nós, então eu faço um chamamen to para o senhor prefeito e a populaçào,

q vamos nos unirmos, vamos sentaÍ vamos debater e vamos

nós precisamos. não e ag

agir, vamos entra em um acordo. é o que

ente ta tentando um omitir uma coisa do outro não, é sermos rea

temos os pes firmes no chão. Pra realidade lutarmos. porque se nós nâo lutarmos unidos

conseguiremos alguma coisa, são estas minha palavras e agradeço a presença de todos' an

pcdir desculpas a presidente da assoc iação das mulheres. do mutirão que tlv por motivos
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particulares nâo pude estar presente, peço aqui minhas desculpas e falo pra senhora que pode contar

comigo no que precisar, e que estou do lado de vocês e toda a população e o que precisar de mim
pode contar, o que estiver ao meu alcance pode contar comigo, porque quero ver ó o barco andar.

Nesse mpmento. a senhora presidente. antes de encerrar a sessão, convocou outra, Ordinária. para o

dia 0l de setembro. à hora regimental. Desta para constar, eu, João Teodoro Filho, primciro
secretário, lavrei a presente ata, que, de acordo com o Regimento lnterno, será considerada

aprovada e assinada pelos demais vereadores.

NÃO COMPARECEU
João Teodoro Filho l" sccretário

-!". dL S §*J
Isidora Madalena Siqueira Daniel - presidente

NÃO COMPARECEU
Fábio Arruda Pereira - vicc-presidente

Rail Fátirna Alves - 2" secretária

sit aracaípe

orelra Neres

Re lColle

d.r^ Rt»ad)6 E ,Ur,, PA
Carlos Rodrigues de Oliveira
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